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ЧИМ МІНСЬКИЙ ДВИГУН КРАЩЕ ?

Але настав час рахувати гроші. Перш за все відома законо-
мірність, що чим старіша техніка, тим більших затрат на під-
тримання її роботоздатності вона потребує. З кожним роком 
кількість запчастин для ремонту старенького двигуна буде все 
збільшуватись. Якось із знайомим фермером по бухгалтерських 
документах порахували витрати на ремонт старенького двигу-
на лише за п’ять останніх років. Цифра вразила нас обох. За ці 
гроші, трохи додавши, можна було б купити новий двигун. А по-
їздка за запасними частинами, а простоювання трактора в «га-
рячу» пору, коли «день рік кормить», а потрачені нерви… Якщо 
все порахувати, то мало не буде.

Альтернатива є - дизель Д-260.4 створений конструктора-
ми Мінського моторного заводу спеціально для тракторів і ком-
байнів. В нього втілені всі кращі напрацювання добре відомо-
го Д-240. Двигун постійно удосконалюється, підвищується його 
надійність і ресурс. На шляху від Д-260.1 (135 к.с.) до Д-260.4 
(210 к.с.) цими доробками стали: установка нових чеських де-
талей циліндро-поршневої групи і регульованого турбокомп-
ресора з тиском наддуву до 2 атмосфер, збільшення діаметра 
поршневого пальця від 38 до 42 мм, застосування паливного 
насосу високого тиску, фірми MOTORPAL, вдосконалення водя-
ного насосу, збільшенням опор його валу до 3-х підшипників. 
Крім того, установка картера маховика (задньої бал-
ки) дозволила підвищити надійність і ресурс кріплення 
елементів трансмісії. 
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При існуючій ціні дизельного палива 
економія складає до 500 – 600 грн. за зміну

С. 4

Затрати на підтримання не нової техніки у справно-
му стані завжди були важким тягарем для 
господарства. Однак, при обмежених 
фінансах склалась традиція: поки ма-
шини більш-менш працюють, підтриму-
вати їх в працездатному стані мінімаль-
ними витратами на запасні частини, а 
вже потім, коли вдасться вигідно про-
дати новий урожай – суттєво оновити 
машинно-тракторний парк. І так з року в 
рік. То неврожай – продавати гаразд ні-
чого, то врожай добрий, але скуповують 
його за сміхотворні ціни.

Аналіз діяльності господарств аграрно-
го профілю впевнено вказує на те, що СИЛЬ-
НІ ГОСПОДАРСТВА І Є СИЛЬНИМИ ПЕРШ ЗА ВСЕ 
ТОМУ, ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬ ПЕРЕДОВІ ТЕХНОЛО-
ГІЇ ТА СУЧАСНУ ВИСОКОПРОДУКТИВНУ ТЕХНІКУ. Про це знає, 
або інтуїтивно здогадується кожен господар. Але, щоб оновити 
машинно-тракторний парк потрібні капіталовкладення. І не аби 
які. А їх, як завжди, не вистачає. Коло замкнулось. Тобто ми бід-
ні тому що бідні.

В країнах західної Європи і Америки широко розповсюджена 
практика перепродажі техніки, що була у вжитку, з її відновлен-
ням та модернізацією в умовах спеціалізованих ремонтних ви-
робництв. Таким чином господарства, навіть з обмеженим фі-
нансовим забезпеченням мають можливість оновити парк ма-
шин на більш сучасний, більш продуктивний та економічний.

Звичайно це не панацея вирішення всіх проблем, але до-
зволяє піднятись на вищий щабель використання машинно-
тракторного парку в господарстві.

Відомо, що якщо замість зношених шин ведучих коліс трак-
тора встановити нові, то його продуктивність зростає, а витра-
та палива зменшується. Це помітно одразу, оскільки зменшу-
ється їх пробуксовка, а, відповідно, зростає реальна швидкість 
та й грунт менше перетирається на порох. Це очевидно. І хоча 
шини – досить дорогі вироби, їх замінюють своєчасно.

Складніше з двигуном.

Основні вимоги до двигуна – розвивати потужність, 
достатню для виконання технологічної операції тракто-
ром при мінімальній витраті палива, мати необхідний 
запас крутного моменту, бути надійним, простим в об-
слуговуванні і ремонті. 

Розповсюджена думка, що якщо двигун трактора хоча і ста-
ренький, але працює, то і нехай. Замінити б його, так це додат-
кові затрати, так поки що нехай хоч так-сяк працює.


